

小记者夏令营专栏

在豪华邮轮上

江东中心小学601班小记者 戴孟依(证号07001)

我们小记者从上海出发去韩国,乘坐的是豪华邮轮——皇家加勒比“海洋水手号”。

出发前了解到,“海洋水手号”有300多米长,40多米宽,共有15层,最多可以载客3114人。船上有各种运动设施、娱乐设施,还有图书馆、皇家大道等,简直就是一个海上度假村。

站在码头上看邮轮,上面有三四百个窗口,船上挂着的各国旗帜犹如卫队,好像在欢迎我们的到来。经过一系列的安检环节,我们在下午三点左右登上了邮轮,进入了安排好的各自房间。我住的是海景房,从窗子向外望就是一望无际的大海。傍晚,我去了游泳馆。游泳馆位于11楼,共有两个大泳池和两个温泉池。游泳池的水是咸的,或许是想模仿海洋的气息吧!我一不小心呛到了水,鼻子咸得难受。我又去泡温泉,温泉池的水温热,而且不断有气泡冒出。人浸泡在这样的池中,有一种昏昏欲睡的感觉,好舒服呀!

第二天早上,当我醒来的时候,窗子里已射进两三方斜斜的太阳。放眼窗外,海水碧蓝碧蓝,清澈得好似一块无瑕的翡翠。悠悠的白云和深蓝色的大海天地相接,煞是好看。船的两旁荡起层层涟漪,白色的浪花一层连着一层涌过去。阳光在浪花上跳跃,星星点点,闪着金色的光芒。

接下来的几天里,我们船上的生活丰富多彩。令我印象最深的是位于顶层的攀岩活动。我爬了两次:第一次攀登时,因一块小石头没抓牢而掉了下来;第二次快到顶时,可力气用完了,又摔了下来,真可惜。我们还看了惊险的花样溜冰表演;打过高雅的高尔夫球;逛过充满商业气息的皇家大道;欣赏过精彩的歌舞剧;溜过有趣的干冰;还参加了两次热闹的派对,可谓精彩纷呈。

船上还有多个餐厅,一日三餐都很丰富,光水果就有五六种,肉类、蔬菜、甜品、饮料应有尽有,晚餐还有海贝、蜗牛、龙虾等平常在家吃不到的菜肴,我真是大饱口福啊!

“船上的生活真是惬意呀!”离别时,我不禁感叹道,“期待下次再光临!”

指导老师 徐水萍



▲明州山色
中原小学403班小记者
徐希昕(证号02011)

►花
江东二小小记者
戴晨昊(证号15091)
指导老师 徐颖



成长日记

小鬼当家

江东实验小学樱花校区二(2)班小记者 陈昱秀(证号16963)

昨天,我参加了卖果蔬活动。

昨天晚上,我和几个同学冒雨来到超市,拿着从那里买的果蔬,做好了准备。规则是要把这50元买的果蔬卖出去,60分钟后回到原地集合,钱卖得最多的前三名有奖。

活动开始了,我先找到一位阿姨,说:“阿姨您好,我在参加暑期实践活动,这菜很新鲜,您看有没有需要的?”阿姨看了看我递给她的清单说:“这个水蜜桃我要了。”我心里暗自高兴,原来卖菜那么容易呀!可后来,我又用类似的方法卖,很多人都不需要,拒绝我了。我想,总不能再拎回去吧?于是我更加努力地推销,终于把菜卖完了,高兴地回到了集合点。

到了那里,我问了一下,我卖的钱最多,一共87元5角。过了一会儿,人到齐了,老师开始正式评比。听着听着,我的心情忽然跌到了谷底,因为我没有进前三。跑去一看,发现我得了第4名,和第3名只差了4元。但妈妈还是说我在这次活动表现很棒。

指导老师 庄蓓

第一次学打乒乓球

江东外国语实验小学103班小记者 章清阳(证号02848)

我很喜欢打乒乓球,所以暑假里妈妈帮我在球馆报了名学乒乓球。7月9日上午,我和妈妈一起来到球馆。我的教练姓赵,他先教我怎么站,然后教我怎么握拍和发球。半小时过去了,虽然我打得筋疲力尽、满头大汗,但赵教练一直表扬我有进步,我可高兴啦!回家的路上,妈妈告诉我,打乒乓球不仅可以健身,还能预防近视。我对妈妈说:“我一定会认真学下去的。”

指导老师 屠洁

五彩生活

骑车环湖游

江东中心小学中山校区404班小记者
陈敏敏(证号00581)

暑假里,我们一家人来到东钱湖,看见旁边的双人自行车排成了长队。我惊叹不已地说:“哇,咱们租自行车吧!”

我们租了一辆有3个座位的自行车,前面是儿童位置,后面两个是大人。爸爸是主手,妈妈是副手,我就坐在那儿看风景。爸爸一蹬踏板,飞驰而去;妈妈节奏也掌握得正好。我欣赏着湖面的景色,看见一座座山拔地而起,湖面上泛起阵阵波纹,渔民们在湖边钓鱼,一艘艘快艇乘风破浪。这时正好是下坡,车子没有受控制,飞驰而下。我大喊:“救命!”幸好爸爸急忙抓住刹车,不然就“飞”进湖里了。但是车子还是“砰”一声撞到了栏杆上,吓得我脸色苍白。过了一会,我们吸取教训,脚踏实地地“走”每一步。一个上坡来了,爸爸一踩一踏,使出吃奶的力气,艰难地骑上去。我大声呐喊:“加油!加油!”

一个小时过去了,骑车环湖游让大家疲惫不堪,汗流浃背,但我们都很开心。

指导老师 沈艳

看画展

江东中心小学203班小记者 王佳熠

今天,我和爷爷一起去宁波美术馆看画展。

走进美术馆,一幅幅栩栩如生的画就进入我的眼帘。让我印象最深的几幅画,我给大家介绍介绍:有一幅是“金鸡独立”,一只雄鸡单脚站着,却站得很稳,画上面还有一些字,虽然我看不懂,但肯定是一些祝福语;还有一幅画的是孔雀,孔雀站在高高的山顶,站在几朵弱小的牡丹花旁,展翅开屏,真是美不胜收啊!走进二楼,二楼分成两块,一块全是皇家学校的学生自画像,还有一块是生动有趣的中西结合画。其中一幅一个人头里装着许多小老虎,这幅画让我印象最深。

参观完美术馆,这些画还在我的脑子里转。这些画家真是下笔如有神啊!

我的“海带”长发

白鹤小学202班小记者 郑依依(证号16761)

我的头发只要一在水里漂,就会让人感觉像海带。

我在脸盆里洗头,刚把我的长发放入水中,那根根细小的发丝就紧紧地搂在一起,乌黑乌黑,闪闪发亮,好像一条条又柔又长的海带,在清澈的水里欢快地跳舞!我把长发从水里捞出来,“海带”就开始滴滴答答地哭鼻子,吵着要回水里玩。我心里冒出了一个有趣的想法:我最喜欢吃海带了,如果把脸盆里的这些“海带”捞出来,炒一盘“肉末海带”,那该多美味啊!

哈哈,我真喜欢我的“海带”长发!

指导老师 沈爱运

冲浪

江东中心小学华光校区202班小记者 谢珂芩

今天,我和爸爸问酒店租了块冲浪板,来到海边冲浪。

我们走到齐腰深的地方,我趴上冲浪板,爸爸拉着绳子慢慢走向深处,开始冲浪。当浪头来的时候,我就捏紧鼻子,屏住呼吸,任由浪头把我快速推到岸边,真刺激!浪一次次涌过来,我享受着浪把我顶起又放下的舒服感觉。

就这样,我和爸爸和海浪玩耍,一直玩到筋疲力尽。

指导老师 史佩艳

爱护美丽家园

镇明中心小学303班小记者 陆雨佳

暑假伊始,我读了冰波写的《晚安,我的星星》一书,其中一个写小熊种树,让我受益匪浅。

小熊非常热爱森林家园,然而,有一年当小熊冬眠醒来的时候,发现美丽的森林消失了,眼前变成了一座城市。小熊哭了,非常伤心。冷静下来后,它将以前留下来的几颗榛子和栗子种子种在了泥地里,想让森林重新回来。

读了这个故事,让我真正感受到植树的重要性。多植树木,可以改善生态环境,制造氧气,清新空气,还可以减轻洪涝灾害带来的损失。夏天,树阴下人们还可以纳凉呢。所以,我们要多植树,少伐木,共同保护这片美丽的家园。

宁波银亿·亿彩杯3D文化艺术节征文

游玩3D展览馆

江东外国语实验小学南校区104班小记者
陈劲镛(证号02806)

周末,妈妈带我去天一广场的3D展览馆玩。

进去后,一只大恐龙把我吓了一大跳,仔细一看,哈哈,原来是一幅让人身临其境的画呀!接着往里走,展览馆里面的每一幅画都很漂亮。我想,画家真的太厉害了。展览馆里还有彩泥、3D打印机、体感游戏,都很有意思,但我最喜欢的还是体感游戏。

最特别的是弹力球游戏:游戏开始后,有个球弹到你面前,你用手拍那个球,屏幕上的人物也会跟着你的动作拍球,拍到的球越多,分数就越高。我兴奋地玩了一遍又一遍,满头大汗。妈妈说,这种游戏能够提高我们手和眼睛的协调能力,而且还能强身健体。

3D展真好玩,我真想让妈妈再带我去玩一次!

指导老师 徐奕

看世界 参观宁波博物馆

洪塘中心小学107班小记者 胡宇亮(证号12159)

今天,爸爸带我去参观宁波博物馆。老远望去,它就像一座高大的城堡,真是壮观啊!

一进大门,我就被一幅大型的木雕画吸引了,上面雕刻着精美的中国山水画,作画的人真是心灵手巧!到了二楼,我看见七千年前河姆渡人生活的场景,一旁展示着先人用聪明才智做的骨头工具和各种各样青瓷、兵器、铜钱……来到三楼,这里是老宁波传统历史馆,里面有饭店、布店、中药铺等。最热闹的要数宁海十里红妆,那是个很长的迎亲队伍,每个人的脸上都挂着喜庆的笑容。

参观宁波博物馆,让我见识了好多宁波历史,增长了知识。

游圆明园有感

宁波市实验小学103班小记者 钟漪雯(证号00939)

今年暑假一开始,爸爸妈妈就带我去北京玩。最让我难忘的景点是圆明园遗址公园。圆明园曾是一座皇家园林,1860年被英法联军侵略,放火烧了三天三夜,1900年又一次被八国联军入侵,再次放火烧圆明园。两次浩劫使圆明园只剩下一些破石头、破柱子……

美丽的云

广济中心小学202班小记者 陆斯妍(证号07455)

不知怎么回事,今天的云朵格外吸引我的眼球。

早上,我坐在床边看白云。瞧,那朵白云就像一只小海狮,它的鼻尖顶着一个圆圆的“球”,好像在我表演呢!看,这边的云朵好像一群顽皮的小海豚,它们在云海里嬉闹,那场面真是有趣极了。

吃完午饭,我又出去看云。咦,顽皮的“云孩子”怎么把我校的“国旗台”搬上天了?呵呵,也许“云孩子”也要在空中升国旗吧。快看!“云孩子”又把我校的“篮球架”运上天了!哎,它们真是一群“强盗”啊!

傍晚,我趴在窗台上看晚霞。“云孩子”好像穿上了华丽的长袍,特别美丽!晚霞一直在变幻,两只兔子正活蹦乱跳地追逐着,嬉闹着,跑着跑着,就不见了踪影。这时又跑来一头狮子,它昂首挺胸,很是威武。可不一会儿工夫,它又不见了,取而代之的是一群骏马……晚霞变化多端,我的眼睛都跟不上了!

终于,夜幕徐徐降临,云儿们结束了一天的精彩演出,我看得意犹未尽!

会“讲故事”的石头

江东实验小学樱花校区二(2)班小记者
赵佳妮(证号14833)

这一年,我们学校的花园里来了许多新朋友,它们是一些会“讲故事”的石头。

石头们有的昂首挺胸,神气地站在草地上;有的懒洋洋地躺在地上,卧在草坪上;有的靠在灌木丛中,好像跟我们躲猫猫……

每周一的国旗下讲话,老师都会讲一个成语故事,那些故事就像磁铁一样,深深地吸引着我们。一次偶然的机,我发现,这些故事居然都刻在这些可爱的大石头上:警枕励志、闻鸡起舞、凿壁偷光……于是,我仔细端详每一块石头上的文字,读着每一块石头上的故事,流连在校园中。

石头们像一位位老师,看着我们做操,听着我们绘声绘色地朗读,放学了,也会默默地注视着我们离开。石头们还像一把把椅子静默着,同学们累了,就坐在椅子上,谈谈学校里的趣事。

石头,你是我们学校的小精灵,陪伴我们成长,让我们更开心、更快乐!

指导老师 庄蓓